
!
ZÁHRADNÉ NOŽNICE

18-031-0102-01

10.30 €

PLATÍ DO VYPREDANIA ZÁSOB!

2020 | JÚN   

PLATNOSŤ PRI OBJEDNÁVKE (OD 01. JÚNA DO 30. JÚNA 2020) ALEBO DO VYPREDANIA ZÁSOB 
Produkty na titulnej stránke sú ilustračné, môžu sa líšiť od reálnych produktov. 

AXIÁL STRÁNKY

WEBSHOP  

!
OCHRANNÉ

RUKAVICE - KOŽA
09-004-4906-08

4.00 €
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KRÍDLO
Pravé, ľavé. 4 DIER /N/
00311329, 00311328
Skladové číslo: 07-000-7867-23, 07-000-7867-13
(Cena uvedená za 1 ks.!) 

HROT
Zosilnený N
34060850
Skladové číslo: 07-000-7866-58

8.00 €/ks 14.00 €

HROT
Úzky 
34060850
Skladové číslo: 07-000-7866-54

7.10 €

HROT
Zosilnený
00310915
Skladové číslo: 07-000-7434-41

ŠPECIÁLNY HROT
5110981 
Skladové číslo: 07-000-7995-48

18.00 € 85.00 €

VÝMENNÝ DIEL
ZOSILNENÝ 
4 DIER /N/
Pravé, ľavé
zosilnený, široký, 4 dierový
00311274, 00311275
Skladové číslo:
07-000-7867-27,
07-000-7867-17
(Cena uvedená za 1 ks.!) 

15.20 €/ks 

VÝMENNÝ DIEL
Pravé, ľavé. 4 dierový /N/
00311326, 00311327
Skladové číslo: 07-000-7867-03, 07-000-7866-93
(Cena uvedená za 1 ks.!) 

8.00 €/ks

LOŽISKO
00310131
Skladové číslo: 07-000-7392-61

LOŽISKO
Komplet ľavé
28077800
Skladové číslo: 07-000-7101-94

6.50 € 79.80 €

LOŽISKO
00240199
Skladové číslo: 07-000-7595-61

10.72 €

HROT
00311069
Skladové číslo: 07-000-7434-83

57.00 €

HORSCH
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HADICA
M (D=110 mm) PEM PUR S 355
00180004
Skladové číslo: 07-000-7220-41

HADICA
M (D=140 mm) PUR S 355
00180006
Skladové číslo: 07-000-7220-65

HADICA INLINER
50 m kotúč, 30 mm priemer
00180124
Skladové číslo: 07-000-7729-76

29.00 € 42.00 € 163 €

PÚZDRO
70/60X15
00230129
Skladové číslo: 07-000-7306-56

6.10 €

MATICA
M12
00350084
Skladové číslo: 07-000-7977-45

SKRUTKA
M12X80
00310785
Skladové číslo: 07-000-7427-51

0.23  € 0.55 €

DISK
Pravé, ľavé
Ø 460X8, 00310892, 00310893
Skladové číslo: 07-000-7432-71, 07-000-7432-81
(Cena uvedená za 1 ks.!) 

29.65 €/ks

PÚZDRO
50/40X20
00230004
Skladové číslo: 07-000-7257-71

PÚZDRO
50/40X30
00230005
Skladové číslo: 07-000-7257-81

3.80 € 3.70 €

DISK 
Pravé, ľavé
Ø 520X8, 00311080, 00311079
Skladové číslo:
07-000-7480-52
07-000-7480-51
(Cena uvedená za 1 ks.!) 

33.00 €/ks 

VZDUCHOVÁ HADICA
MIKROGRANULÁT
d=30 mm
00180084
Skladové číslo: 07-000-7450-43

10.20 €

HORSCH
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ZAHRŇOVAČ
Terrano FX 80 mm pravý
34060859
Skladové číslo: 07-000-7867-41

PÚZDRO
PM 80/ 40 DX
00230015
Skladové číslo: 07-000-7258-71

DRŽIAK ŠRABKY
/N/
34283704
Skladové číslo: 07-000-7975-07

6.63 € 3.18 € 18.80 €

ZAHRŇOVAČ
Terrano FX 80 mm ľavý
34060858
Skladové číslo: 07-000-7867-31

6.57 €

PÚZDRO
GSM 35 / 39X30
00230178 / 00230138
Skladové číslo: 07-000-7100-87

PÚZDRO
40/32x30
00230084
Skladové číslo: 07-000-7991-42

3.30 € 3.70 €

PRUŽNÝ PRST 
/N/
00430507
Skladové číslo: 07-000-7615-41

9.00 €

OPOTREBITEĽNÝ PLÁT
45 mm
00310092
Skladové číslo: 07-000-7389-01

PÚZDRO
40X25
00230206
Skladové číslo: 07-000-7266-81

5.40 € 5.38 €
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PÚZDRO
60/40
00230013
Skladové číslo: 07-000-7258-61

2.95 €

LOŽISKO
Komplett
00240177
Skladové číslo: 07-000-7276-96

57.40 €

STĹPICA
FG 850
34060836
Skladové číslo: 07-000-7865-81

51.00 €

HORSCH



ŠPIČKA RADLICE 
80 mm NAVARENÉ Top Down
155028
Skladové číslo: 18-000-5982-06

18.50 €

Dlhšia životnosť,
tvrdokov navarený
robotickou technológiou!HROT

50 mm, Marathon Top Down
498382
Skladové číslo: 18-000-5983-05

49.00 €

RADLIČKA
Marathon, Top Down
475311
Skladové číslo: 18-000-5820-05

82.00 €

HROT 80 MM
Top Down, otočný 
444898
Skladové číslo: 18-000-5286-05

19.50 €

KRÍDLOVÁ RADLIČKA
P/L ZOSILNENÁ
449859, 449859
Skladové číslo: 18-000-5661-08, 18-000-5661-09
(Cena uvedená za 1 ks.!) 

14.90 €

NOVINKA!
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DISK
684x7 mm 6 dierový /N/
00311081
Skladové číslo: 07-000-7826-99

38.00 €

DISK
460x6 mm 5 dierový /N/
28071304
Skladové číslo: 07-000-7480-24

17.85 €
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DISK
520x6 mm 5 dierový
28071305
Skladové číslo: 07-000-7480-47

25.00 €

DISK
620x6 mm 6 dierový 
00311103
Skladové číslo: 07-000-7994-36

33.00 €

DISK
460x6 mm 3 dierový
23246106
Skladové číslo: 07-000-7532-96

17.00 €

DISK
460x4 mm 3 dierový /N/ 
23246102
Skladové číslo: 07-000-7703-53

13.00 €

HORSCH
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GUM. TYČ
411746
Skladové číslo: 18-000-5232-05

PNEUMATIKA
Trelleborg
700x15 6PR 422876
Skladové číslo: 18-000-5459-00

TANIEROVÝ KRÚŽOK
112x57x3 401444
Skladové číslo: 18-000-5038-05

3.70 €105 € 7.90 €

PRACOVNÝ VALEC
Top down
478273
Skladové číslo: 18-000-5606-05

185 €

SKRUTKA + MATICA
M12X60, Top Down
152263
Skladové číslo: 18-000-5981-06

0.95 €

PRACHOVKA
Carrier
422418
Skladové číslo: 18-000-5072-05

19.85 €

LOŽISKOVÝ DOMEC 
452680
Skladové číslo: 18-000-5144-05

135 € 

Kvalita rovnajúca sa
originálnym
náhradným dielom. 

LOŽISKOVÝ DOMEC
447709
Skladové číslo: 18-000-5500-05

160 €

LOŽISKOVÝ DOMEC
467636
Skladové číslo: 18-000-5698-05

230 €

LOŽISKOVÝ DOMEC
423771
Skladové číslo: 18-000-5041-05

LOŽISKOVÝ DOMEC
467564
Skladové číslo: 18-000-5562-05

205 € 210 €
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DISK
Niaux
451372
Skladové číslo: 18-000-5272-05

23.75 €

ŠPIČKA RADLIČKY 
80 mm, Top Down
Marathon, 498383
Skladové číslo: 18-000-5981-05

60.00 € 

Navarená vídiová platňa
pre väčšiu odolnosť 

DOMEC DISKU
440488
výmenné ložisko, semering, krúžok
Skladové číslo: 08-000-2628-05

57.50 €

NÁBOJ DISKU NOVÝ
Carrier
470974, 152271
Vymeniteľné ložisko, krúžok, semering
Skladové číslo: 18-000-5363-05

STIERKA + SKRUTKA + MATICA
451404
Skladové číslo: 18-000-5143-05

57.00 €

6.75 €

NÔŽ 80 MM
Cultus
452854
Skladové číslo: 18-000-5465-05

ŠPIČKA RADLIČKY
80 mm, Top Down
155028
Skladové číslo: 18-000-5982-05

9.60 € 11.65 €

SKRUTKA
M12X1.25 10.9
461262, 424928
Skladové číslo: 18-000-5025-05

0.90 €

DISK
Niaux 
432 mm, 459608
Skladové číslo: 18-000-5024-01

DISK
470 mm, 179857
Skladové číslo: 18-000-5839-05

DISK
Niaux 
450 mm, 466947
Skladové číslo: 18-000-5415-05

24.75 € 26.00 € 23.50 €
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AKU NABÍJAČKA
Benton BX-5 12/24V
Inteligentná 9 stupňová nabíjačka, plne automatická. Pre všetky 12V a 24V 
akumulátory, 
Vhodné pre nabíjanie akumulátorov osobný vozidiel, nákladných vozidiel, lodí, 
pracovných strojov . Vhodný pre nabíjanie WET/flooded, GEL, AGM, MF, VRLA, 
olovnaté akumulátory. 
 
Nabíjateľné aku:	 50-500Ah(12V)
	 25-250AH(24V)
	 25-100 Ah(12V)

Skladové číslo: 08-003-0300-03

136 €

AKU NABÍJAČKA
Benton Iceman 5.0 Bluetooth 12V 
Spúšťanie cez tel. aplikáciu.
Inteligentná 8 stupňová nabíjačka, plne automatická. 
Pre všetky 12V akumulátory, 
Vhodné pre nabíjanie akumulátorov osobný vozidiel a motocyklov. 
Vhodný pre nabíjanie WET/flooded, GEL, AGM, MF, VRLA, olovnaté akumulátory. 
Nabíjací prúd max 5A, nabíjané aku 1,2-120AH, 
údržka 160Ah, 
ochrana IP65

Skladové číslo: 08-003-0300-02

NAPÁJACÍ KÁBEL 
S OČKOVÝMI SVORKAMI

Benton (Iceman) 
Nastaviteľné do 13-16 cm. 

Skladové číslo:
08-003-0300-07

57.00 €

NAPÁJACÍ KÁBEL
S KLIEŠŤOVÝMI 

SVORKAMI 
Benton (Iceman)

Skladové číslo:
08-003-0300-06

45.00 €

4.30 €

4.30 €

AKU NABÍJAČKA
Benton Iceman 5.0 12V
Inteligentná 8 stupňová nabíjačka, plne automatická. Pre všetky 
12V akumulátory, 
Vhodné pre nabíjanie akumulátorov osobný vozidiel a motocyklov. 
Vhodný pre nabíjanie WET/flooded, GEL, AGM, MF, VRLA, olovnaté 
akumulátory. Nabíjací prúd max 5A, nabíjané aku 1,2-120AH, 
údržka 160Ah, ochrana IP65

Skladové číslo: 08-003-0300-01

105 €

AKU NABÍJAČKA 
Benton BX-7 12/24V
Inteligentná 9 stupňová nabíjačka, plne automatická. 
Pre všetky 12V a 24V akumulátory, 
Vhodné pre nabíjanie akumulátorov osobný vozidiel, 
nákladných vozidiel, lodí, pracovných strojov. 
Vhodný pre nabíjanie WET/flooded, GEL, 
AGM, MF, VRLA, olovnaté akumulátory. 

Skladové číslo: 08-003-0300-04
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ZDVÍHAČ KLASOV
New Holland
89815614
AS127
Skladové číslo: 10-000-0142-01

4.90 €

ZDVÍHAČ KLASOV
John Deere
AZ59818
AS112
Skladové číslo: 18-701-0501-01

7.50 €

PRST KOSY
John Deere
Z11785
Skladové číslo: 18-701-0508-01

KLADKA
John Deere alternatíva
AL157593
Skladové číslo: 18-700-1249-01

10.50 € 29.50 €

PRST KOSY
New Holland
80379720
Skladové číslo: 10-000-0054-00

KLADKA
alternatíva
AL157596
John Deere alternatíva
Skladové číslo: 18-700-1254-01

7.90 €

22.00 €
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VZDUCHOVÝ FILTER VONKAJŠÍ
84032106 
New Holland TX62-68
Skladové číslo: 10-000-0071-00

VZDUCHOVÝ FILTER VNÚTORNÝ 
87682986 
New Holland CR960-980 
Skladové číslo: 10-000-0662-80

103.00 € 65.00 €

VZDUCHOVÝ FILTER VNÚTORNÝ
84072430 
New Holland TC,CS,CX 
Skladové číslo: 10-000-0070-10

VZDUCHOVÝ FILTER VONKAJŠÍ 
84072431 
New Holland TC,CS,CX 
Skladové číslo: 10-000-0070-20

49.00 € 78.00 €

VZDUCHOVÝ FILTER VNÚTORNÝ 
84031480 
New Holland TX62-68
Skladové číslo: 10-000-0070-00

28.00 €

VZDUCHOVÝ FILTER VONKAJŠÍ
84069017
New Holland CR960-980 
Skladové číslo: 09-000-1582-00

104.00 €
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SADA LIEVIKOV
50-75-100-120 mm
Skladové číslo: 08-010-0044-52

2.24 €

LIEVIK
D200 mm 3,2 l
Skladové číslo: 08-010-0044-41

10.12 €

NÁDOBA
1 l
Skladové číslo: 08-010-0044-04

NÁDOBA
5 l
Skladové číslo: 08-010-0044-03

3.34 € 13.90 €

LIEVIK
D160 mm 1,3 l
Skladové číslo: 08-010-0044-40

8.92 €

PLASTOVÝ KANISTER S VENTILOM
10 l
Skladové číslo: 08-005-0210-18

PLASTOVÝ KANISTER S VENTILOM
20 l
Skladové číslo: 08-005-0210-19

7.84 € 11.32 €
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CHLADIACI BOX
22 L, 12V
Skladové číslo: 08-800-0025-00

45.79 €

VYHRIEVACÍ POŤAH ČIERNY
12 V
univerzálny poťah sedadla. 3 stupne vyhrievania.
Poskytuje pohodlie a komfort aj v letnom období. 
Skladové číslo: 08-003-0234-00

36.19 €

VENTILÁTOR
24V OSC VEĽKÝ
Skladové číslo: 08-003-0040-00

VENTILÁTOR
12V OSC veľký
Skladové číslo: 08-003-0040-01

12.43 € 12.43 €

VENTILÁTOR
12V OSC malý
Skladové číslo: 08-003-0040-02

4.32 €
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VÁDAJ A PREVOZ

NAFTY A ADBLUE

ADBLUE TANKOVAVACIA SADA
PIUSI Three25, 230V s počítadlom
230V čerpadlo, 6m hadica, 3D adblue filter, vrchné 
pripojenie na IBC, k24 digitálny prietokomer, sb325 
automatická pištoľ 
Skladové číslo: 08-010-0088-40

614 €

RUČNA PUMPA NA AD BLUE
PIUSI 38 lit./100ot.
Skladové číslo: 08-010-0085-49

101 €

SADA ČERPADLA NA NAFTU
PIUSI Battery 3000
12V 
Skladové číslo: 08-010-0085-78

SADA ČERPADLA NA NAFTU
PIUSI Panther 56
230V 
Skladové číslo: 08-010-0085-79

140 € 162 €

HADICA NA VYDAJ NAFTY
PIUSI 1", 10 m D20 mm
Skladové číslo: 08-010-0085-41

60.00 €

ADBLUE AUTOMATICKÁ PIŠTOĽ
PIUSI SB325
Vymenitelný nástavec!
Skladové číslo: 08-010-0088-29

167 €

VÁ
D

AJ
 A

 P
RE

VO
Z 

 N
AF

TY
 A

 A
D

BL
U

E

Darček Novinka Výpredaj Na objednávku Do vypredania zásob Bomba cena 

11Platnosť: na objednávky realizované po dobu  platnosti akcie resp. do vypredania skladovej zásoby. Ceny sú uvedené bez DPH!                                   Fotografie, ilustrácie použité v letáku sú informatívneho charakteru. Vyhradzujeme si právo zmeny cien, za prípadné tlačové chyby neberieme zodpovednosť.



NORMAL PLAŠIČ ZVERÍ
DOXMAND
Pokrytie minimálne 1HA. Bez údržbové, 100% účinnosť, 
Hliníkový domec, použiteľný celoročne, jednoduchá 
montáž, v noci častejšie plašenie.
Skladové číslo: 08-005-0135-79

DUAL PLAŠIČ ZVERÍ
DOXMAND
Pokrytie minimálne 2x1HA. Bez údržbové, 100% účin-
nosť, Hliníkový domec, použiteľný celoročne, jednoduchá 
montáž, v noci častejšie plašenie. 
Skladové číslo: 08-005-0135-81

70.30 € 106 €

NOMUS 360 PLAŠIČ HLODAVCOV
DOXMAND, 12V
Odpudzovač hlodavcov (4x1500m2), vhodný na odpu-
dzovanie hlodavcov vo veľkých halách, na veľkých priest-
ranstvách. Možné prevádzkovať aj z akumulátora. 
Skladové číslo: 08-005-0135-77

123 €

NOMUS PLAŠIČ HLODAVCOV
DOXMAND, 12V
EXTRA Výkonný ultrazvukový odpudzovač hlodavcov
a iných škodcov s prelaďovaním zvuku výborne odháňa
myši, potkany, kuny, lasičky, tchory a iných škodcov.
Skladové číslo: 08-005-0135-84

26.50 €

VR8 / 360 PLAŠIČ ZVERÍ
DOXMAND
8 ks reproduktor, vysielajú 360 stupňovom rozsahu,
6 HA, 19-25 kHz frkvencia, rozmery 300x300x105 mm, 
hmotnosť 2300 g, solar 46W, akumulator 14000 mAH
Skladové číslo: 08-005-0135-64

228 €
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PRIMOS GEN 3 STRELECKÁ PALICA
Zacieľovacia tyč s plynulým nastavením výšky. Odnímateľná 
vidlica v tvare V. Ergonomická rukoväť otočná o 360°
Jednoručná obsluha so závitovou doskou pre trojitý závit iná 
dĺžka je nastaviteľná v závislosti od variantu hliníkový hriadeľ s 
vysokou pevnosťou. Skladové číslo: 08-005-0135-74

115 €

Sč.: 08-010-0088-70 CARRY TANK / 440 na naftu 12V 698 €
Sč.: 08-010-0088-71 CARRY TANK / 440 na naftu 12V, 4 m hadica, automatická pištol, filter 772 €
Sč.: 08-010-0088-73 CARRY TANK / 440 na naftu 12V, 8 m hadica, automatická pištol, filter 858 €
Sč.: 08-010-0088-69 CARRY TANK / 440 na naftu 12V, 8 m hadica, automatická pištol, filter, pick-up 928 €

12 Platnosť: na objednávky realizované po dobu  platnosti akcie resp. do vypredania skladovej zásoby. Ceny sú uvedené bez DPH!                                   Fotografie, ilustrácie použité v letáku sú informatívneho charakteru. Vyhradzujeme si právo zmeny cien, za prípadné tlačové chyby neberieme zodpovednosť.WEBSHOP .HRIADEL.SK  
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13.80 €

PLAŠIČ ZVERÍ 
INVIFENS P10

Pri správnom použití a poveternostných podmienkach 
odpudí zver až po dobe 4 mesiacov! Odpudzuje čiernu 

zver, vysokú, srnčiu a dančiu zver.Taktiež funguje na 
odpudenie líšok a kún Odpudzovač je najviac využívaný 

na ochranu úrody, záhrad, stromčekov.
Aplikácia je jednoduchá.  Aplikuje sa ľahký postrek

Pri aplikácií na kolíky vzdialené od seba 3 m, ochráni toto 
balenie 39 ha a vytvorí bariéru o dĺžke cca 2,5 km

Pri práci používajte rukavice
Na každé ročné obdobie

obsah 200 ml
Skladové číslo: 08-005-0136-21

PROGRAMOVATEĽNÝ
PLYNOVÝ PLAŠIČ 
NK52
Plynovým plašičom môžete odplašiť vtáky a zver z vašej pôdy alebo ovocných sadov. 
Plynový plašič funguje s propán-butánom, vďaka PB dôjde k výbuchu v expanznej 
komore, kde sa vytvára detonácia a nadmerný hluk, 
čo odplaší zver a vtáky.
Po naštartovaní prístroja je možné nastaviť 
4 programy podľa typu zveri a vtákov,
môžete nastaviť ľubovoľný počet výstrelov 
a vynechávaní medzi výstrelmi.
Detonácie je môžete zaradiť do 
výstrelových cyklov od minútových 
až po hodinových. 
Skladové číslo: 
08-005-0135-91

290 €

KOŽENÁ OBUV
EIGER ALBATROS

Vrch, olejovaná vysokokvalitná koža, 
funkčná vložka topánok, vodeodolná a 

prievzdušná  megmrána COATEX, ferba. hnedá, 
PU protišmyková PODRážKA.

VEľKOSTI 40-46
Skladové číslo:  

008-005-0140-60-
08-005-0140-66

56.00 €

145 €

ULTRAZVUKOVÝ PLAŠIČ ZVERÍ 
DOXMAND VR4 / 360
4 ks reproduktor, 
vysielajú 360 stupňovom rozsahu,
3,5 HA, 
19-25 kHz frkvencia, 
rozmery 200x200x105 mm,
hmotnosť 1200 g, 
solar 4,5 W, 
akumulator 7000 mAH
Skladové číslo: 08-005-0135-63

THERMACELL
ODPUDZOVAČ KOMÁROV
Prístroj je vhodný pre poľovníkov, rybárov, pri hraní golfu, ako 
aj pre záhradníkov pri záhradkárskych prácach. Repelent odpu-
dí všetky komáre v okruhu 4.5 x 4.5 m / cca 21m2 / a vytvorí 
bezkomárovú zónu.
Skladové číslo:  08-005-0135-29

THERMACELL
NÁPLŇ ODPUDZOVAČA  
Náhradná náplň je určená do všetkých odpudzovačov hmyzu
od výrobcu Thermacell. Zabezpečuje ochranu na 4x12h. 
Skladové číslo: 08-005-0135-30

23.90 €

19.90 €

13Platnosť: na objednávky realizované po dobu  platnosti akcie resp. do vypredania skladovej zásoby. Ceny sú uvedené bez DPH!                                   Fotografie, ilustrácie použité v letáku sú informatívneho charakteru. Vyhradzujeme si právo zmeny cien, za prípadné tlačové chyby neberieme zodpovednosť.
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OPTICKÝ PÁSKA
20 mm, 200 m
šírka 20mm, vodiče 4 oceľové + 2 meď, pevnosť 900N, 
Uv stabilné
Skladové číslo: 08-005-0143-43

ISOPOST STĹPIK  156 CM
156 cm
Skladové číslo: 08-005-0143-44

21.60 € 1.60 €

TORNADO POZINK DRÔT D2,5
D2,5, 1250 m
Pevnosť 1300N/mm2

Skladové číslo: 08-005-0143-42

ZDROJ
CLOS 2005 HTE, 230V 
typ: sieťový, 10W, Energia: 6J za impulz. 
Výdajné napätie: 15000V. rozmer 26x16x13 cm
Skladové číslo: 08-005-0143-45

ZDROJ
SECUR 300, 12V
Akumulátorový, energia 3j za impulz, 
Výdajné napätie: 15000V, možnosť pripojiť aj solárny 
panel, rozmer 38x22x39 cm  hmotnosť 3,5 kg
Skladové číslo: 08-005-0143-40

106 €165 € 226 €

IZOLÁTOR ZOSILNENÝ
IVA-S 5
ZOSILNENÝ (100 ks)
Skladové číslo: 08-005-0143-34

10.30 €

ECO-6 LANKO
400 m, oranžovo biela.
mateiál: UV odolné PP, 400m kotúč, počet vodičov 6,  
3x oceľ 3x meď
Skladové číslo: 08-005-0143-39

29.80 €

PRUŽINA
LONRESSOR
Skladové číslo: 08-005-0143-38

2.48 €

SOLÁRNY PANEL
25W secur 300
materiál: vysoko odolné sklo, rám hliník. Výkon 25W
Skladové číslo: 08-005-0143-32

DIGITÁLNY VOLTMETER
15kV - Lacme
Skladové číslo: 08-005-0143-33

177 € 27,80 €

IZOLÁTOR
ISOBAR
Skladové číslo: 08-005-0143-37

0.78 €

MADLO
BARRIERE SUPER
Skladové číslo: 08-005-0143-36

1.84 €

14 Platnosť: na objednávky realizované po dobu  platnosti akcie resp. do vypredania skladovej zásoby. Ceny sú uvedené bez DPH!                                   Fotografie, ilustrácie použité v letáku sú informatívneho charakteru. Vyhradzujeme si právo zmeny cien, za prípadné tlačové chyby neberieme zodpovednosť.WEBSHOP .HRIADEL.SK  
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ROZŠÍRILI SME NÁŠ SORTIMENT 
Z roka na rok rastie záujem o sortiment výrobkov na ochranu ornej pôdy a rastlín pred divou 
zverou. V našom sortimente od Apríla pribudne ďalšie humánne riešenie ochrany plodov, 
rastlín a pôd pred divou zverou. TORNADO TITAN OPTIMUM ochranné sieťky proti divej zvery. 
Oplotenie TORNADO TITAN OPTIMUM ponúka riešenia na ochranu buď mechanicky, alebo s 
kombináciou elektrickej energie. Medzi výhody patrí tohto oplotenia patrí rýchla a jed-
noduchá montáž.

Výhody oplotenia TORNADO TITAN OPTIMUM 

-TORNADO TITAN anglický výrobok 
-protišmykový uzol 
-vyrobené z 2.0 mm hrubého oceľového vlákna 
-spodný a vrchný drôt o hrúbke 2.5 mm , ďalší vodiaci drôt nie je potrebný 
-sieť je dostupná v 100 m kotúčoch a vo 3 rôznych výškach 122 – 155 a 200 cm
-odolné voči poveternostným podmienkam a ohňom, 
-osadenie stĺpu každých 5-6 m  
-vysoká výdrž v extrémnych podmienkach 
-20 rokov záruka  
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15Platnosť: na objednávky realizované po dobu  platnosti akcie resp. do vypredania skladovej zásoby. Ceny sú uvedené bez DPH!                                   Fotografie, ilustrácie použité v letáku sú informatívneho charakteru. Vyhradzujeme si právo zmeny cien, za prípadné tlačové chyby neberieme zodpovednosť.



PRACOVNÁ OBUV ČLENKOVÁ
SARDEGNA S3 SRC (KOMPOZIT-KEVLAR)
Materiál: hovädzia koža lisovaná, Kompozit ochrana špičky  
Kevlarová  ochrana proti prepichnutiu, stabilná a odolná vnútorná vložka  
vyberatelná antistaticá vložka, PU 2D, protišmyková, olejuvzdorná SRC podrážka  
EN ISO 20345:2011, Antistatické, veľkosti od 35 do 48.
Skladové číslo:
09-004-4076-35-
09-004-4076-48

PRACOVNÁ OBUV SICILIA
SICILIA S3 SRC (KOMPOZIT-KEVLAR)
Vysokokvalitná celokožená bezpečnostná poltopánka s kompozitnou špicou, kevlarovou 
stielkou a hydrofóbnou úpravou, reflexné prvky, rýchloupínanie.
Anatomicky tvarovaná stielka pre vysoký komfort nosenia,
priedušná podšívka. Zvršok: koža s textilnou priedušnou podšívkou.
Podrážka: PU 2D s komfortnou vnútornou vrstvou, protišmyková,
antistatická, olejuvzdorná, absorbcia energie v päte.
Veľkosti: 35 - 48 
Norma: EN20345:2011 S3 SRC
Skladové číslo: 
09-004-4077-35-
09-004-4077-48
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31.00 €

27.50 €

PRACOVNÁ OBUV
S3 SRC S OCEĽOVOU ŠPICOU 
Materiál hrubá hovadzia koža, Oceľová výstuha
Oceľová ochrana prosti prepichnutiu, Prevzdušnený mateiaál,
odolný voči odretiu Pata pohlcujúca energiu,
PU 2D, protišmyková, oleju odolná SRC podrážka 
EN ISO 20345:2011, Antistatické, S3 SRC
Skladové číslo:
09-004-4083-35-
09-004-4083-48

26.20 €

PRACOVNÁ OBUV
S OCEĽOVOU VLOŽKOU S3 SRC 

Od veľkosti 35 do 48.
Skladové číslo:

09-004-4080-35-
09-004-4080-48

23.50 €

OCHRANNÁ OBUV
TALAN FORWARD S3+SRA

Členková pracovná a bezpečnostná obuv
- celokožená Zvršok: lícová hovädzia useň

v hrúbke 2, 0-2, 2 mm podšívka: textília Cambrella s
absorpčnou schopnosťou vkl. vložka: anatomicky tvarovaná, 

antistatická potiahnutá Cambrellou podrážka: PU/TPU, olejuvz-
dorná, antistatická, protišmyková, nepíšuca, dvojzložkový nástrek 

Veľ. 36-48/vrátane 40, 44/ norma: EN ISO 20347:2005, EN ISO 
20345:2005 prevedenie: S1 SRC- s oceľovou tužinkou

Skladové číslo:
09-004-4088-37-
09-004-4088-47

PRACOVNÉ SANDÁLE
S1P SRC BRACCIANO

prievzdušná pohodlná vložka  
oceľová ochrana  200 J 

vyberatelná vložka  
ochrana proti prepichnutiu  

PU 2D protišmyková olejuvzdorná SRC  podrážka
Skladové číslo::

09-004-4063-35-
09-004-4063-48

OCHRANNÁ OBUV
TALAN COMFORT S3+SRC

Comfort (S3+SRC) ľahké, vodeodolná koža, pracovná obuv
 odaolná voči chemikáliám, antistatická obuv,

zosilnená protišmyková podrážka 
Skladové číslo:

09-004-4097-37-
09-004-4097-47

21.50 €

26.20 €

18.80 €

16 Platnosť: na objednávky realizované po dobu  platnosti akcie resp. do vypredania skladovej zásoby. Ceny sú uvedené bez DPH!                                   Fotografie, ilustrácie použité v letáku sú informatívneho charakteru. Vyhradzujeme si právo zmeny cien, za prípadné tlačové chyby neberieme zodpovednosť.WEBSHOP .HRIADEL.SK  
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BAVLNENÉ RÚŠKO
100% bavlna 2.vrstvové 
Skladové číslo: 61-900-5846-00

2.85 €

LIEHOVÝ DEZINFEKČNÝ GÉL
5 L
Skladové číslo: 61-900-5853-00

66.00 €

HYGIENICKÝ SPREJ KLIMATIZÁCIE
Loctitle 150 ml
vhodné na dezinfikovanie, kancelárii, vozidiel,
izieb. 50 cm3/nádoba.
Skladové číslo: 08-002-1538-03

9.90 €

JEDNORÁZOVÉ RÚŠKO
3 vrstvové
Skladové číslo: 08-005-0126-45

1.06 €

OCHRANNÁ MASKA FFP2
(3ks - balenie)
Skladové číslo: 08-005-0126-53

17.75 €

OCHRANNÁ MASKA FFP2
kusový predaj
Skladové číslo: 08-005-0126-62

8.10 €

nenechajte pretiecť
príjmy netesným systémom  

Opravujeme všetky hydraulické valce 
z poľnohospodárskych,

stavebných, transportných strojov!
Pre viac informácií a cenové ponuky  

sa obráťte na našich predajcov, predajne.

DAJTE SI OPRAVIŤ
HYDRAULICKÉ VALCE U NÁS

17Platnosť: na objednávky realizované po dobu  platnosti akcie resp. do vypredania skladovej zásoby. Ceny sú uvedené bez DPH!                                   Fotografie, ilustrácie použité v letáku sú informatívneho charakteru. Vyhradzujeme si právo zmeny cien, za prípadné tlačové chyby neberieme zodpovednosť.



AKUMULÁTOROVÝ
FUKÁR
DUB362Z
Silný bezuhlíkový motor. 6 stupňov
nastavenia výkonu.
Dodávané bez AkU a nabíjačky!
Skladové číslo:
18-010-0362-00
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BENZÍNOVÁ KOSAČKA
PLM-4628N

46 cm záber, zberný kôš,
funkcia s bočným vyhadzovaním a mulčovanie.,

ložiskové kolesá. Najnovší  Briggs&Stratton motor
Skladové číslo:

18-010-4628-00

AKUMULÁTOROVÁ 
KOSAČKA
DLM382PT2
38 cm záber , ložiskové kolesá , centrálne nas-
tavenei výšky kosenia.
Dodávané s 2 ks 5Ah aku
+ dvojitá nabíjačka.
Skladové číslo: 
18-010-0382-00

ELEKTRICKÁ KOSAČKA
ELM3720
1400W výkon, 37 cm záber,
centrálne nastavenie výšky kosenia v 3 polohách
Skladové číslo: 
18-010-3720-00

NOŽNICE NA ŽIVÝ 
PLOT
UH6570
550W výkon, 65 cm záber rezu.
Bezpečné pogumované madlo,
nehrdzavejúca sa čepel.
Skladové číslo: 
18-010-6570-00
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TRAKTOROVÁ KOSAČKA
PTM1002

101 cm záber , 22 PS B&S motor, hydrostatický pohon.
Dodanie stroja 7 prac dní  od objednania.

Skladové číslo: 
18-010-1002-00

AKU KROVINOREZ
DUR365UPT2
motor vstavaný do žacej hlavy, 350 mm záber.
Dodávané s 2ks 5Ah aku + dvojitá nabíjačka.
Skladové číslo:
18-010-0365-00

106 €

410 €

105 €

305 €
90.00 €

3 040 €

325 €

18 Platnosť: na objednávky realizované po dobu  platnosti akcie resp. do vypredania skladovej zásoby. Ceny sú uvedené bez DPH!                                   Fotografie, ilustrácie použité v letáku sú informatívneho charakteru. Vyhradzujeme si právo zmeny cien, za prípadné tlačové chyby neberieme zodpovednosť.WEBSHOP .HRIADEL.SK  
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VÝSEVNÝ ADAPTER
TP Professional
Ľahko naplniteľná 90 litrová plastová nádrž. s uzatváracím vekom,
a s otvorom pre vyprázdnenie zostatku. 
Výsevný kotúč je poháňaný 12 V-ovým motorčekom napájaný
z akumulátora traktora. 
Tanier a lopatky odolné proti opotrebeniu.
Ľahká obsluha s ovládačom umiestnené v kabíne traktora
(zapnúť - vypnúť , otváranie – zatváranie, nastavenie otáčok).
Šírka rozsievania: nastaviteľné medzi 2,5m – 22m
Je vhodný pre výsev: horčičného semena, trávy, repky krmnej, atď.
Skladové číslo: 03-472-1700-00

725 € 
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LANKO DO KROVINOREZU
ALUCUTLINE
RP
2,7 mm x 2,7 mm/214 m. Obsahuje hliníkové častice. 
Štvorhranové vyhotovenie, vhodný na kosenie veľkých 
trávnatých plôch. Skladové číslo: 18-030-0074-06

CHRÁNIČ STĹPICE 
Fralaz
Skladové číslo: 08-010-9075-00

VÝMENNÝ DIEL
Fralaz
Skladové číslo: 08-010-9076-00

31.50 € 25.00 € 67.00 €

TŔŇ NA ZBER SLAMY
L=1200 mm
Skladové číslo: 08-010-2115-51

TŔŇ NA ZBER SLAMY
L=800 mm
Skladové číslo: 08-010-2115-53

VÝMENNÝ DIEL
dlhšia životnosť
Skladové číslo: 08-010-9076-04

23.00 € 13.60 € 98.00 €

105 €

19Platnosť: na objednávky realizované po dobu  platnosti akcie resp. do vypredania skladovej zásoby. Ceny sú uvedené bez DPH!                                   Fotografie, ilustrácie použité v letáku sú informatívneho charakteru. Vyhradzujeme si právo zmeny cien, za prípadné tlačové chyby neberieme zodpovednosť.



ZÁ
H

RA
D

N
É 

N
ÁR

AD
IE

ZÁHRADNÉ NOŽNICE
SingleStep
dvojčepelové P26 Fiskars z kvalitnej švédskej nerezovej ocele majú ergonomicky vytvarovaná 
držadlá vyrobená z extra pevného polyamidu. Vhodné k strihu čerstvom
konárov do priemeru až 22 mm.
Skladové číslo: 18-031-0102-01

DISK NA GRILOVANIE
S HORÁKOM A
REGULÁTOROM 
Skladové číslo: 08-450-0120-00

OCHRANNÁ MASKA
S OCHRANOU TVÁRE

A SLUCHU
Pohodlné nosenie.

Nastaviteľná veľkosť.
Skladové číslo:

18-030-0011-04

LOPATA 
Solid
Lopata Fiskars Solid je univer-
zálna ergonomicky tvarovaná 
lopata pre pohodlnú prácu. 
Je vyrobená z veľmi kvalitnej 
odolnej bórovej ocele
Skladové číslo:
18-031-0108-03

VIDLY 
Solid
Vidly Fiskars Solid kompostové 
sú veľmi pevné vidly špičkovej 
kvality. Sú vyrobené z veľmi kva-
litnej odolnej bórovej ocele. Veľké 
ergonomické držadlo v tvare D 
možno pohodlne uchopiť veľkú aj 
malú rúk a to aj v rukaviciach.
Skladové číslo: 18-031-0108-05

CHRBTOVÝ
POSTREKOVAČ

473D
10 litrová nádrž,

4 bar tlak, membránové čerpadlo
Skladové číslo: 18-020-0473-01

AKU POSTREKOVAČ
416

Li-ion aku technológia,
20 litr nádrž.

Nastavitelné postrekovanie
Skladové číslo: 

18-020-0416-00

RUČNÝ
POSTREKOVAČ

456
5 litrová nádrž,

3 bar tlak.
Skladové číslo:

18-020-0456-00

328 €

12.50 €

39.00 €

70.30 €

10.30 €

15.90 € 19.90 €

57.00 €

20 Platnosť: na objednávky realizované po dobu  platnosti akcie resp. do vypredania skladovej zásoby. Ceny sú uvedené bez DPH!                                   Fotografie, ilustrácie použité v letáku sú informatívneho charakteru. Vyhradzujeme si právo zmeny cien, za prípadné tlačové chyby neberieme zodpovednosť.WEBSHOP .HRIADEL.SK  
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12.50 €

57.00 €

HORÁK VODOU CHLADENÝ
LGS2 505 W-4.0M MIG
zváranie metódou CO2 - MIG/MAG
prúd 500 A (CO2) a 450 A (zmesný plyn M21)
drôt s priemerom 0,8 mm - 2,4 mm
Skladové číslo: 61-950-5143-10

152 €

ZVÁRACIA ELEKTRÓDA
2,0x350 Spezial 4,2 kg
Elektróda s dvojitým obalom, jej zloženie poskytuje výni-
močné zváracie charakteristiky, EN ISO 2560-A: E
Skladové číslo: 61-950-5004-00

19.00 €
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VRECIA BIG-BAGS   
90x90x160
Skladové číslo: 68-500-9983-01

8.50 €

VRECIA
56x115
Skladové číslo: 68-500-9980-10

ZVÁRAČSKÁ KUKLA
Iweld Nored Eye II Blackbase
veľké zorné pole 96x39 mm. Nastaviteľné zatmievanie, 
veľmi pohodlné nosenie. 
Skladové číslo: 08-005-0510-00

0.35 € 28.80 €

ZVÁRACÍ DRÔT
Hyundai SC-600HM SC-600HM
1,2 mm 15 kg/rolka
Skladové číslo: 08-005-0351-01

107 €

POWERTEC I250C ADV
napájanie 400/3/50/60, zaťažovateľ 250A@60%
195A@100%, Učinná primárna spotreba 14.7A
Max. rozsah prúdu 10-250A, Rýchlosť podávanie drôtu 
1-20.32 m/min, Mierka 870x540x900 mm, Váha 67 kg, 
Skladové číslo: 61-950-5134-00

2 920 €

FIRESTONE 460/70 
R24 159A8 TL 
DURAFORCE UT 
Pneumatika určená pre spevnený povrch. 
Skladové číslo: 61-993-5826-00

499 €

PNEUMATIKY PRE 
VAŠE NAKLADAČE.

21Platnosť: na objednávky realizované po dobu  platnosti akcie resp. do vypredania skladovej zásoby. Ceny sú uvedené bez DPH!                                   Fotografie, ilustrácie použité v letáku sú informatívneho charakteru. Vyhradzujeme si právo zmeny cien, za prípadné tlačové chyby neberieme zodpovednosť.



SPREJ NA KONTAKTY
Skladové číslo: 68-505-5321-00

BRZDOVÁ KVAPALINA
DOT-4 500 ml
Skladové číslo: 68-505-5047-00

BRZDOVÁ KVAPALINA 
DOT-3 500 ml
Skladové číslo: 61-915-5033-10

2.95 € 2.08 € 1.95 €

SYNTOL
HD205, 4 L
Skladové číslo: 61-915-5034-00

ARVA 
4 L oplachová
Skladové číslo: 61-915-5007-00

16.30 € 18.00 €

LETNÁ ZMES DO OSTREKOVAČOV 
CARLSON
Skladové číslo: 61-900-5594-50

1.56 €

SERVOŠAPMON RAPID
4 kg
Skladové číslo: 60-999-1132-00

12.00 €

ODSTRAŇOVAČ HMYZU
500 ml
Skladové číslo: 61-900-5594-55

MAZIVO NA REŤAZE S PFTE 
400 ml
Skladové číslo: 68-505-5158-10

1.85 € 5.00 €

22 Platnosť: na objednávky realizované po dobu  platnosti akcie resp. do vypredania skladovej zásoby. Ceny sú uvedené bez DPH!                                   Fotografie, ilustrácie použité v letáku sú informatívneho charakteru. Vyhradzujeme si právo zmeny cien, za prípadné tlačové chyby neberieme zodpovednosť.WEBSHOP .HRIADEL.SK  
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EFEKT PASTA LIQUID
5 l 
Skladové číslo: 68-505-5162-00

EFEKT PASTA LIQUID
5 l s pumpičkou
Skladové číslo: 68-505-5166-00

EFEKT PASTA INDUSTRY 
5 l s pumpičkou
Skladové číslo: 68-505-5129-00

14.00 € 15.00 € 16.00 €

TECHNICKÁ UTIERKA PAPERNET 2 
vrstvová 232 m
Skladové číslo: 69-950-1008-00

TECHNICKÁ UTIERKA WEPA 
3 vrstvová 350 m
Skladové číslo: 69-950-1007-00

7.80 € 23.30 €
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PÁSKA PRVEJ POMOCI
Loctite°
Loctite 5075 je nelepivá univerzálna fixačná páska, 
ktorá odoláva extrémnym podmienkam. Táto inovatívna 
páska neobsahuje lepidlo. Po nanesení a ovinutí povrchu 
utesní za niekoľko sekúnd a ochráni tak pred koróziou a 
škrabancami. Natiahne sa až na trojnásobok svojej veľ-
kosti. Okrem toho jej zúžené hrany poskytujú jednotnú 
hrúbku tesnenia.
Maximálna pevnosť je dosiahnutá až po 24 hodinách.
Skladové číslo: 68-505-5141-00

13.50 €

TURTLE WAX AKTÍVNA PENA
2.5 l
hybridné zloženie voskov, karnauba, syntetický vosk. 
Aktívne čistí, nezanecháva šmuhy, nevysušuje plasty ani 
lak, príjemná žuvačková vôňa.
Skladové číslo: 69-220-4906-70

15.90 €

TUERTLE WAX ČISTIČ DISKOV
500 ml
Turtle Wax All Wheel Cleaner, čistič diskov je jedinečný 
čistiaci prostriedok s neutrálnym pH, ktorý sa pri 
aktívnom čistení brzdového prachu zafarbí na červeno. 
Skladové číslo: 69-220-4892-14

6.50 €

23Platnosť: na objednávky realizované po dobu  platnosti akcie resp. do vypredania skladovej zásoby. Ceny sú uvedené bez DPH!                                   Fotografie, ilustrácie použité v letáku sú informatívneho charakteru. Vyhradzujeme si právo zmeny cien, za prípadné tlačové chyby neberieme zodpovednosť.



VLHKOMER FARMPOINT
Technické údaje:
• digitálne zobrazenie údajov na displeji – česky
• merané plodiny: sojové boby, fazuľa, hrach, repka,
  kukurica, jačmen, pšenica, ovos, triticale, ľan, slunečnica
• presnost zobrazenia 0,1  %
• merací rozsah 5 až 45  % v závislosti na druhu plodiny
• presnost lepšia než ± 0,5  %
• možnost individuálnej kalibrácie pre každú plodinu
  v rozsahu ± 3,9  %
• automatická kalkulácia priemernej hodnoty meraní
• automatická kompenzácia teploty
• meracia komora z leštěného hliníka
• telo prístroja z nárazuvzdorného ABS plastu
• rozměry přístroje 21×8×8 cm
• dodávaný v odolnom transportnom kufríku
• hmotnost vrátane transportného kufríka 1,5 kg
• alkalická batéria 9 V
• záruka 2 roky
Skladové číslo: 66-999-5007-00

VLHKOMER
SUPERPRO

Skladové číslo:
66-999-5009-00

OBILNÝ TEPLOMER
DTS 2000
Skladové číslo: 
66-999-5011-00

SUPERPRO COMBI
- Vlhkomer a teplomer na seno a slamu
Technické údaje vlhkomeru SUPERPRO-COMBI
• digitální zobrazenie s presnostou na jedno desatinné miesto
• podsvietenie displeja
• telo z nárazuvzdorného ABS plastu
• 50 cm dlhá kovová meracia tyč so senzorem
  na meranie teploty a vlhkosti
• automatické počítanie priemeru až 99 meraní
• individuálna kalibrácia
• merací rozsah vlhkosti: 9 – 60%
• merací rozsah teploty: -5 - + 70°C
• rozsah prevádzkových teplôt: -5 - + 70°C
• displej: dvanásťmiestny digitálny s podsvietením
• hmotnosť: 0,4 kg
• batéria: alkalická 9 V
• presnosť: lepšia ako ± 1,5%*
Skladové číslo: 66-999-5013-00

260 €

240 € 330 €

98.00 €

VLHKOMER C PRO
Ako jediný na trhu ponúkame vlhkomer s
Bluethooth a párovanie s aplikáciou v telefóne
Vlastnosti aplikácie:
Synchronizuje merania zo zariadenia do aplikácie
Nízkoenergetické pripojenie na Bluethooth
Sleduje polohu GPS pre každé merania
Sleduje čas merania
Možnosť pridávať k merania
obrázky a poznámky
Dá sa pripojiť s viacerými zariadeniami
Skladové číslo: 
66-999-5029-00

325 € bez DPH

ZAMETACÍ STROJ 
Tuchel kompl. LKM-230 HDS-520
Pracovná šírka 230 cm
Hydraulický prevádzkový režim
Trojbodové uchytenie
Vymeniteľné kefy KOV/PVC
Priemer kefy 520 mm
Skladové číslo.: 69-220-8242-00

2 100 €

Široká škála využitia: stavebníctvo, polnohospodárstvo, cestná komunikácia, sklady, haly atď
Jednoduchá manipulácia, jednoduchá údržba.

JARNÉ UPRATOVANIE 
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24 Platnosť: na objednávky realizované po dobu  platnosti akcie resp. do vypredania skladovej zásoby. Ceny sú uvedené bez DPH!                                   Fotografie, ilustrácie použité v letáku sú informatívneho charakteru. Vyhradzujeme si právo zmeny cien, za prípadné tlačové chyby neberieme zodpovednosť.WEBSHOP .HRIADEL.SK  
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330 €

98.00 €

325 € bez DPH

ZAMETACÍ STROJ 
Tuchel kompl. LKM-230 HDS-520
Pracovná šírka 230 cm
Hydraulický prevádzkový režim
Trojbodové uchytenie
Vymeniteľné kefy KOV/PVC
Priemer kefy 520 mm
Skladové číslo.: 69-220-8242-00

2 100 €

Široká škála využitia: stavebníctvo, polnohospodárstvo, cestná komunikácia, sklady, haly atď
Jednoduchá manipulácia, jednoduchá údržba.

JARNÉ UPRATOVANIE 

MOTUL ENGINE CLEAN
300 ml
Vhodná pre všetky benzínové a naftové motory. 300 ml 
na 5l oleja, pri každej výmene.
Skladové číslo: 61-915-6223-00

6.00 €

MOTUL VALVE AND INJECTOR
CLEAN
300 ml
Čistí ventily a vstrekovače, poskytuje efektívne čistenie 
trysiek vstrekovačov a oblasti sania bez nutnosti rozo-
berania. Skladové číslo: 61-915-6221-00

MOTUL FUEL SYSTEM CLEAN
300 ml
Funguje ako odstraňovač znečistenia z palivového sys-
tému, čistí od nádrže až po spaľovaciu komoru. Vhodné 
pre Benzínové motory. 300 ml na 60 L benzínu.
Skladové číslo: 61-915-6222-00

6.00 € 6.60 €
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MOTUL DPF CLEAN
300 ml
Čistí naftový čistiaci filter, podporuje regeneráciu 
a zlepšuje studené štarty. Vhodný pre motory s filtrom 
pevných častíc DPF. 300 ml na 60 L nafty.
 Skladové číslo: 61-915-6219-00

6.00 €

MOTUL FUEL SYSTEM CLEAN
300 ml
Diesel systém clean funguje ako odstraňovač znečistenia 
z palivového systému, čistí od nádrže až po spaľovaciu 
komoru. Vhodný pre všetky naftové motory. 300 ml na 
60 L nafty. Skladové číslo: 61-915-6220-00

6.00 €

WD-40 SPECIALIST PTFE MAZIVO
400 ml
Je to vysoko kvalitné silikónové mazivo, ktoré neznečisťuje 
a je veľmi účinné. Poskytuje výborné mazacie vlastnosti, 
nepriťahuje nečistoty a chráni pred vlhkosťou. 
Skladové číslo: 69-220-1351-00

5.60 €

MOTUL ENGINE CLEAN
300 ml
Funguje ako odstraňovač usadenín a zvyškou z piestnych 
krúžkov, medzier, hydraulických zdvihátiek ventilov a ventilov. 
Vhodná pre všetky benzínové a naftové motory. 300 ml na 5l 
oleja, pri každej výmene. Skladové číslo: 08-010-0048-00

6.00 €

NOVINKA V SORTIMENTE!

TURTLE WAX AKTÍVNA PENA
2.5 l
hybridné zloženie voskov, karnauba, syntetický vosk. 
Aktívne čistí, nezanecháva šmuhy, nevysušuje plasty ani 
lak, príjemná žuvačková vôňa.
Skladové číslo: 69-220-4906-70

15.90 €

WD-40 SPECIALIST HP
White Lithium Mazivo 400 ml
Táto vazelína je účinné a trvanlivé mazivo s vysokou 
viskozitou. Po aplikácii nekvapká a netečie. Znižuje trenie 
a je vhodné na aplikáciu kov na kov.
Skladové číslo: 69-220-1352-00

5.60 €

25Platnosť: na objednávky realizované po dobu  platnosti akcie resp. do vypredania skladovej zásoby. Ceny sú uvedené bez DPH!                                   Fotografie, ilustrácie použité v letáku sú informatívneho charakteru. Vyhradzujeme si právo zmeny cien, za prípadné tlačové chyby neberieme zodpovednosť.
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AKU RÁZOVÝ UŤAHOVÁK
1/2" s poistným krúžkom M18 FMTIWF12
Systém / napätie: M18 (18V). Motor: bezuhlíkový

Typ akumulátora: Li-ion. Počet akumulátorov [ks]: 0
Dodávané v: krabica. Max. uťahovací moment [Nm]: 130 / 550 / 610

Počet otáčok bez zaťaženia [ot./min.]: 510 / 2100 / 2400
Počet úderov [ú./min.]: 420 / 2700 / 3000. Max. priemer skrutky: M20

Obsah balenia: Dodávané bez akumulátora a nabíjačky
Skladové číslo:

08-021-0003-03

RÁZOVÝ UŤAHOVÁK
s poistným krúžkom M18 FIWF12-0X 4933451448 aku 1/2"
•1 x Aku rázový uťahovák 1/2" s poistným krúžkom M18 FIWF12
•1 x Kufor Heavy Duty
Systém / napätie:M18 (18V). Motor: bezuhlíkový. Typ akumulátora: Li-ion
Počet akumulátorov [ks]: 0, Dodávané v: Heavy Duty kufor
Max. uťahovací moment [Nm]: 40 / 120 / 300 / 120
Počet otáčok bez zaťaženia [ot./min.]: 1700 / 2000 / 2500 / 2000
Počet úderov [ú./min.]: 2400 / 2600 / 3100 / 2600 
Skladové číslo: 08-021-0061-00

AKU VŔTAČKA
M18 FUEL 135Nm (bez aku a nabíjačky ) v kufríku
Vyšší výkon – bezkonkurenčný točivý moment 135 Nm
Kompaktný dizajn - dlžka len 175 mm pre prístup do tesných priestorov
Pokročilé Heavy Duty skľučovadlo Systém / napätie M18 (18V)
Motor bezuhlíkový, Príklep áno
Typ akumulátora Li-ion. Počet akumulátorov 0 ks
Dodávané v Heavy Duty kufor
Max. krútiaci moment 135 Nm
Max. priemer vŕtania do dreva 89 mm
Max. priemer vŕtania do oceli 16 mm
Max. priemer vŕtania do muriva 16 mm
Nastavenie rýchlosti 2 počet stupňov
Skladové číslo: 08-021-0023-15

RÁZOVÝ UŤAHOVÁK
M18 FUELaku 1356 Nm 1⁄2" 
s istiacim krúžkom
M18FHIWF12-502X +2X5 Ah aku, nabíjačka a 
kufrík
Motor: bezuhlíkový, Kapacita akumulátora: 5.0 Ah 
Typ akumulátora: Li-ion, Počet akumulátorov: 2 ks 
Doba nabitia akumulátora: 59 min 
Dodávané v: Heavy Duty kufor 
Hmotnosť vrátane akumulátora: 3.3 kg 
Max. krútiaci moment: 135/950 Nm 
Max. uťahovací moment: 135/950 Nm 
Moment rázu matíc: 1491 Nm 
Počet otáčok bez zaťaženia: 
0 - 425/0 - 1700 ot./min. 
Počet úderov: 0 - 450/0 - 2300" ú./min. 
Skladové číslo: 08-021-0003-01

423 €

RÁZOVÝ UŤAHOVÁK
M18 fuel 1627 NM 3/4“ M18ONEFHIWF34-502X
+2X5AH aku nabíjačka + kufrík
M18 FUEL™ rázový uťahovák s vysokým točivým momentom zaručuje vynikajúci 
výkon - až 950 Nm max. uťahovací moment a až 1491 Nm moment rázu matíc. 
Inteligentný systém REDLINK PLUS™ - ochrana proti preťaženiu chráni náradie 
i akumulátor pred extrémnym namáhaním. REDLITHIUM-ION™ akumulátor 
poskytuje až 2x dlhšiu dobu chodu, až o 20 % viac sily, až 2x dlhšiu životnosť 
aku, lepší chod i pri teplote -20 °C v porovnaní s ostatnými technológiami Li-Ion. 
Individuálne riadenie jednotlivých článkov optimalizuje odber pri chode náradia 
a predlžuje životnosť. 3/4˝ štvorhran bezpečnostná spojka
Ukazovateľ stavu nabitia a LED svetlo
Skladové číslo: 08-021-0004-01 

423 €

183 €

167 €

137.80 €

AKU PRÍKLEPOVÝ UŤAHOVÁK
18V bez akumulátora  50NM
Celokovová prevodovka poskytuje maximálny výkon a dlhú životnosť 13 mm ko-
vové rýchloupínacie skľúčidlo 18 stupňové nastavenie krútiaceho momentu a plus 
jeden stupeň na vŕtanie pre maximálnu flexibilitu. Kontrola jednotlivých článkov pre 
optimalizáciu prevádzky náradia a trvanlivosť. Ukazovateľ stavu nabitia. LED svetlo 
osvetľuje pracovnú plochu
REDLITHIUM-ION™ akumulátor poskytuje až 2x dlhšiu dobu prevádzky, až o 20% 
viac sily, až 2x dlhšiu životnosť akumulátora, lepšiu prevádzku i pri teplote -20 °C v 
porovnaní s inými Li-Ion technológia-
mi. Flexibilný akumulátorový systém 
- prevádzka s každým akumuláto-
rom Milwaukee® M18™. Systém / 
napätie:M18 (18V), Motor: uhlíkový, 
Príklep: Áno
Skladové číslo: 08-021-0023-02

81.00 €

26 Platnosť: na objednávky realizované po dobu  platnosti akcie resp. do vypredania skladovej zásoby. Ceny sú uvedené bez DPH!                                   Fotografie, ilustrácie použité v letáku sú informatívneho charakteru. Vyhradzujeme si právo zmeny cien, za prípadné tlačové chyby neberieme zodpovednosť.WEBSHOP .HRIADEL.SK  
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AKU MAZACÍ LIS
18V (BEZ AKUMULÁTORA  A NABÍJAČKY)

Až 9 náplní na nabitie akumulátora. Integrovaný držiak hadice a 
záves na popruh na rameno. Prednastaviteľný počet čerpacích 

úkonov. 3 spôsoby plnenia: priame plnenie, obal, náplne.
Pružná hadica s dĺžkou 1 219 mm a ochranným obalom. Signali-

zácia stavu nabitia akumulátora.
Maximálny prevádzkový tlak: 562 barov.

Prietokový objem: 74 g/min. Objem pri plnení z obalov: 454 g. 
Objem pri plnení z náplne: 411 g

Tlak v hadici: 690 barov. Dĺžka hadice: 1 219 mm
Hmotnosť s akumulátorom: 3,9 kg
Skladové číslo: 08-021-0026-00

UHLOVÁ BRÚSKA
M18 fuel, 125 mm bez akumulátora
Bezuhlíkový motor POWERSTATE pre až 3x dlhšiu životnosť a až 20% vyšší 
výkon REDLINK PLUS inteligentná elektronika zabezpečuje ochranu proti 
preťaženiu, chráni náradie a akumulátor pred extrémnym namáhaním. 
REDLITHIUM-ION akumulátor poskytuje až 2x dlhšiu dobu prevádzky, až o 
20% viac sily, 2x dlhšiu životnosť akumulátora a lepšiu prevádzku pri teplote 
-18 °C v porovnaní s inými Li-Ion technológiami. DRIVE CONTROL možnosť 
výberu medzi nastaveniami rýchlosti a kr. momentu pre maximálnu všestran-
nosť kvalitný prevodový systém rovnaký ako pri sieťových strojoch flexibiný 
akumulátorový systém = prevádzka s každým akumulátorom Milwaukee M18 
ukazovateľ stavu nabitia celokovová spona na opasok. LED svetlo 
Skladové číslo: 08-021-0032-00

146 €

REDLITHIUM-ION
AKUMULÁTOR

18 V 5,0 Ah
Skladové číslo:

08-021-0500-05

68.00 €

51.60 €

INTELIGENTNÁ
NABÍJAČKA
12-18V M12-18C
Skladové číslo:
08-021-0500-01

423 €

173.50 €

UHLOVÁ BRÚSKA
1000 W, 125 mm, AG 10-125EK
Technické parametre: 
Príkon 1000 W 
Priemer kotúča 125 mm 
Otáčky bez zaťaženia 11.000 ot./min 
Rozmer závitu upínacieho vretena M 14 
Max. rezná hĺbka 28 mm 
Hmotnosť 2,1 kg 
Skladové číslo: 08-021-0009-00

59.00 €

RÁZOVÝ UŤAHOVÁK
1" 18V 2400 Nm 2X8,0 Ah aku, dodanie od augusta
Otáčky bez zaťaženia (ot./min):  0-1000/0-1100/0-1400/0-1650, 
Napätie 18 V,
Kapacita akumulátora 8.0 Ah, 
Nabíjačka 95 min, Počet dodávaných akum. 2,
Hmotnosť s akumulátorom 5.9 kg, 
Max. moment 2400 Nm 
Skladové číslo: 08-021-0005-01

594 €

27Platnosť: na objednávky realizované po dobu  platnosti akcie resp. do vypredania skladovej zásoby. Ceny sú uvedené bez DPH!                                   Fotografie, ilustrácie použité v letáku sú informatívneho charakteru. Vyhradzujeme si právo zmeny cien, za prípadné tlačové chyby neberieme zodpovednosť.



OLEJ DO PNEUMATICKÉHO NÁRADIA
1 l
Olej na mazanie pneumatického náradia
Skladové číslo: 08-010-0658-00

KOMPRESOROVÝ OLEJ 
1 l
Skladové číslo: 08-010-0657-00

SADA FILTROV
MF3 1/2" /filter + odkalovač+maznica/
Skladové číslo: 08-010-0606-02

5.20 € 7.70 € 29.50 €

VZDUCHOVÁ HADICA 
RECTUS, SP08/050KS
5 m pracovná dĺžka, rýchlospojky, max 15 bar tlak. 
Skladové číslo: 08-010-0660-00

ISTER BRÚSNA SADA
Skladové číslo: 08-010-0601-17

VZDUCHOIVÁ PIŠTOĽ 
AXTG11
Skladové číslo: 08-010-0081-00

35.40 € 22.40 € 9.20 €

KOMPRESOR
Fini MK 103-150-3 (400V)
150 l nádrž, 365 l/min, 10 bar.
Skladové číslo: 08-010-0654-05

KOMPRESOR
XT4000-50-3M
360 l/min, tlak 10 bar, nádrž, 50 l, napätie 230V,
2 valcový motor
Skladové číslo: 08-010-0656-10

KOMPRESOR 
MK 103-150-3M (230V)
365 l/min, max prac. tlak 10 bar, nádrž 150 l, napätie 
230V
Skladové číslo: 08-010-0655-00

603 € 356 €559 €
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28 Platnosť: na objednávky realizované po dobu  platnosti akcie resp. do vypredania skladovej zásoby. Ceny sú uvedené bez DPH!                                   Fotografie, ilustrácie použité v letáku sú informatívneho charakteru. Vyhradzujeme si právo zmeny cien, za prípadné tlačové chyby neberieme zodpovednosť.WEBSHOP .HRIADEL.SK  
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SŤAHOVÁK 3- RAMENNÝ
UNIOR 682
160x130 mm
Skladové číslo: 08-010-0241-00

46.00 €

SŤAHOVÁK 3- RAMENNÝ
UNIOR 682 
230-190 mm
Skladové číslo: 08-010-0242-00

76.00 €

SADA VYRÁŽAČOV KLINOV
UNIOR
2-3-4-5-6-8 mm
Skladové číslo: 08-030-0149-00

24.00 €

SADA KRÚŽKOV
1050 ks, kovový box.
Skladové číslo: 08-004-0077-00

ZMRŠŤOVACIA BUŽIRKA
+MINI HORÁK
Skladové číslo: 08-004-0136-00

75.00 € 115 €

SADA NA REZANIE ZÁVITOV
M3-M12
Skladové číslo: 08-010-0466-00

29 €

TECHNICKÝ
A ELEKTROTECHNICKÝ
MATERIÁL ABY VŠETKO 
BOLO PO RUKE

29Platnosť: na objednávky realizované po dobu  platnosti akcie resp. do vypredania skladovej zásoby. Ceny sú uvedené bez DPH!                                   Fotografie, ilustrácie použité v letáku sú informatívneho charakteru. Vyhradzujeme si právo zmeny cien, za prípadné tlačové chyby neberieme zodpovednosť.



TEPLOVZDUŠNÁ PIŠTOĽ
1800W 100-550°C (HG551VK)
Termostat chráni stroj pred prehriatím
Motor je umiestnený kolmo k hlavnému prúdu vzduchu
Protišmyková rukoväť. Príkon 1.800 W
Teplota 100 - 550 °C
Prietom vzduchu 250 / 550 l/min
Max. statický tlak 1.500 Pa
Skladové číslo: 08-018-0733-00

AKU UHLOVÁ BRÚSKA
18V LXT Li-ion BL 125 mm (DGA511Z)
Elektronický obmedzovač prúdu s výstražným
svetlom umožňuje nepretržité použitie za ovládania
záťaže na motor.
Funkcia na ochranu pred opätovným zapnutím s výstražným 
svetlom. Ľahké uchopenie, púzdro motora s malým obvodom
Čas dobíjania 22 minút pre 3,0 Ah lítium-iónovú batériu
Dodávané bez akumulátorov a nabíjačky
Voľnobežné otáčky 3.000 - 8.500 min-1

Brúsny kotúč 125 mm
Veľkosť vretena. M14 x 2. Akumulátor 18 V. Hmotnosť 2,3 kg
Skladové číslo: 08-018-0280-02
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AKU UŤAHOVÁK 
18V LXT Li-ion 42Nm (DDF453RFE)

Batéria Li-ion 3,0 Ah
Vŕtanie alebo skrutkovanie

Rýchloupínacie skľučovadlo pre
ľahkú manipuláciu jednou rukou

Celokovová konštrukcia prevodovky
zaručuje trvanlivosť prevodov

Variabilné ovládanie rýchlosti a brzda
motora pre presné skrutkovanie

Ergonomicky tvarovaná pogumovaná rukoväť
Dodávané s 2 batériami a nabíjačkou

Skladové číslo: 08-018-0209-01

AKU RÁZOVÝ UŤAHOVÁK
18V LXT LI-ION BL 1000NM 1/2" 2X5,0AH (DTW1002RTJ)
1000 NM
Vysoký uťahovací moment, 440 Nm pri hmotnosti 3,4 kg
Špeciálna konštrukcia. Samostatný vypínač pre LED
osvetlenie pracovnej plochy. Veľký vypínač s pravým a ľavým
chodom 22 minút nabíjací čas pre 3,0 Ah Li-Ion batériu
Dodávané s dvomi akumulátormi a nabíjačkou
Voľnobežné otáčky 0-900/0-1.000/0-1.800 min-1

Počet úderov na prázdno 0-1.800/0-2.000/0-2.200 min-1

Maximálny uťahovací moment 1.000 Nm
Skladové číslo: 08-018-0269-00

UHLOVÁ BRÚSKA R
125 mm, 840W (9558HNR)
Kompaktná a výkonná jednoručná
uhlová brúska. Rotor a stator s náročnou izoláci-
ou proti ostrému brúsnemu prachu
S labyrintovým utesnením guličkových ložísk
Štíhly kryt s malým úchopovým obvodom
Aretácia vretena na ľahkú výmenu kotúčov
Prevodová hlava 4 x otočná o 90°
Model 9558NBK v praktickom kufriku
s antireštartom
Skladové číslo: 08-018-0408-00

UHLOVÁ BRÚSKA R
125 mm, 720W (GA5030R)
Kompaktná a výkonná jednoručná uhlová brúska
s hmotnosťou len 1,8 kg
Príkon 720 W, Voľnobežné otáčky 11000 min-1,
Priemer brúsneho kotúča 125 mm, Závit vrete-
na, M14X2, Hmotnosť 1,8 kg. Rozsah dodávky:
Ochranný kryt, Prídavná rukoväť. Upínacia
príruba, Prírubová matica. Kolíkový kľúč (k.č.
782423-1), Balené v kartónovej krabici
Skladové číslo: 08-018-0407-00

AKU RÁZOVÝ UŤAHOVÁK
18V LXT LI-ION BL 1050NM 3/4" 2X5,0AH (DTW1001RTJ) 1050 NM
Vysoký uťahovací moment 1 050 Nm pri hmotnosti 3,4 kg
Špeciálna konštrukcia. Samostatný vypínač pre
LED osvetlenie pracovnej plochy. Veľký vypínač s pravým a ľavým chodom
22 minút nabíjací čas pre 3,0 Ah. Li-Ion batériu. Dodávané s dvomi
akumulátormi, nabíjačkou a systainerom
Voľnobežné otáčky 0-900/0-1.000/0-1.800 min-1

Počet úderov naprázdno 0-1.800/0-2.000/0-2.200 min-1

Maximálny uťahovací moment 1.050 Nm
Skladové číslo: 08-018-0269-01

56.70 €

50.00 €

419 €

419 €

145 €

70.00 €

111 €

PRÍKLEPOVÁ VŔTAČKA S BRZDOU
780W, 2,4J SDS-Plus (HR2470BX40)

Prachotesné upínanie SDS-PLUS. Rovnaký krútiaci moment pre obidva smery otáčania 
Krížové vinutie na cievke rotora a prášková povrchová vrstva statora pre lepšiu ochranu pred prachom. 

Príklep s vŕtaním, len vŕtanie alebo sekanie. Obmedzovač krútiaceho momentu chráni používateľa a 
nástroj pred nepredvídaným spätným nárazom. 40 polôh nastavenia sekáča.

Elektronický vypínač s aretáciou pre nepretržitý chod.
Ergonomicky tvarovaná pogumovaná rukoväť.

Upínanie / veľkosť vrtáka.
Upínanie SDS-PLUS. Príkon 780 W.
Voľnobežné otáčky 0 - 1.100 min-1 

Počet úderov naprazdno 0 - 4.500 min-1 
Sila jednotlivého príklepu 2,4 J

Skladové číslo: 08-018-0614-03

97.00 €

30 Platnosť: na objednávky realizované po dobu  platnosti akcie resp. do vypredania skladovej zásoby. Ceny sú uvedené bez DPH!                                   Fotografie, ilustrácie použité v letáku sú informatívneho charakteru. Vyhradzujeme si právo zmeny cien, za prípadné tlačové chyby neberieme zodpovednosť.WEBSHOP .HRIADEL.SK  
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145 €

70.00 €

111 €

31Platnosť: na objednávky realizované po dobu  platnosti akcie resp. do vypredania skladovej zásoby. Ceny sú uvedené bez DPH!                                   Fotografie, ilustrácie použité v letáku sú informatívneho charakteru. Vyhradzujeme si právo zmeny cien, za prípadné tlačové chyby neberieme zodpovednosť.

prikázaní vodičov

KONTROLA HLADINY TEKUTÍN 

OLEJOVANIE, MAZANIE POTREBNÝCH BODOV 

CHOD -VOĽNOBEH STUDENÝCH DIESELOVÝCH MOTOROV
PRI NÍZKYCH OTÁČKACH 

OCHLADENIE DIESELOVÝCH MOTOROV PRED VYPNUTÍM
PRI NÍZKYCH OTÁČKACH

UDRŽIAVANIE MOTORA V ČISTOM STAVE

PRÍPRAVA NA SEZÓNU

KONTROLA NA KONCI SEZÓNY

DODRŽIAVANIE POVINNÝCH SERVISNÝCH INTERVALOV

KONTROLA A ČISTENIE VZDUCHOVÝCH A OLEJOVÝCH FILTROV

VÁŽ SI SVOJ STROJ




